STATIKA KONSTRUKCIJA 1 - VEZBE

Uticaji u nosacu usled pokretnog optereéenja

-Odredujemo na osnovu uticajnih linija.

-Uticajna linija je dijagram pomjene nekog uticaja u nekom presjeku u funkciji polozaja
pokretne jedini¢ne koncentrisane sile. Ako jedini¢na koncentrisana sila djeluje u tacki u,
uticaj Z koji ta sila izaziva na mjestu s obiljezavamo sa Z(s,u)-funkcija 2 promjenjive.
Ukoliko se jedini¢na sila pomjera po nosacu, a mjesto na kome trazimo uticaj ostaje isto
Z(s,u) zavisi samo od polozaja u i zovemo je uticajna funkcija za uticaj Z na mestu s.

Z(s,u)- uticajna funkcija, s- mjesto uticaj, u-mjesto na kome djeluje P=1.

P=1,0
d) -Pokretna jedinicna koncentrisana sila

Grafickim prikazom uticajne funkcije dobijamo uticajnu liniju.

Uticajne linije su krive ili prave linije ¢iji oblik zavisi od:
1. Vrste nosaca (stati¢ki odreden ili neodreden nosac)
2. Vrste uticaja ( staticka ili deformacijska veli¢ina)
3. Nacina preno$enja optereéenja (posredno ili neposredno)

Postupak proracuna:
1. Konstruisanje uticajne linije
2. Odredivanje mjerodavnog polozaja opterecenja
3. Sracunavanje vrednosti uticaja

Konstruisanje uticajnih linija

Prosta greda

Zadatak:Za neposredno opterecenu prostu gredu konstruisati uticajne linije za reakcije
oslonaca i presjecne sile.
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Zadatak:Za posredno opterecenu prostu gredu konstruisati uticajne linije za reakcije

oslonaca i presjecne sile.
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Zadatak:Za neposredno opterecenu konzolu konstruisati uticajne linije za reakcije oslonaca
i presjecne sile.
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Zadatak: Nacrtati uticajne linije za reakcije oslonaca i sile u presjecima 1,2,3,4,5
Gerberovog nosaca kod koga se opterecenje prenosi posredno.
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